

帮派争斗引发大屠杀，一些囚犯尸体被焚烧、棒打

厄瓜多尔监狱暴乱已致68人死亡

综合路透社和今日俄罗斯电视台报道，厄瓜多尔瓜亚斯省首府瓜亚基尔滨海监狱12日晚发生的大规模骚乱演变为一场大屠杀，死亡人数已上升至68人，另有25人受伤。厄瓜多尔总统府13日下午发表声明说，发生暴乱的监狱当天下午再次发生囚犯冲突，冲突造成的伤亡数字尚未统计。

帮派争斗

引发致命暴力事件

厄瓜多尔总统拉索13日通过社交媒体对暴乱死者表示哀悼。他表示已召集一个安全委员会以分析情况和研究对策。厄瓜多尔监狱管理局13日表示，该国所有监狱已进入紧急状态。

暴乱发生后，许多人聚集在监狱外等待亲人的消息。监狱外，现年58岁的克里斯蒂娜·蒙塞拉特仍然没有收到已经入狱一年的弟弟的消息。蒙塞拉特说：“里面发生的事情是应该受到谴责的，人们互相残杀，最可悲的是他们没有良心。”蒙塞拉特补充说，该国总统拉索必须采取更多行动帮助穷人。

这座监狱位于南部城市瓜亚基尔，9月下旬这里曾经发生过该国有史以来最严重的监狱暴力事件，导致119名囚犯死亡。近年来，厄瓜多尔的监狱系统因过度拥挤、卫生条件差和有组织犯罪频发而备受关注。

综合新华社、人民网报道

“黑老大”获释

致狱中权力失控

瓜亚斯省省长帕博罗·埃洛塞梅纳在13日早些时候的新闻发布会上说，最近的骚乱是由一名黑帮头目获释后导致的权力真空所引发的。阿罗塞梅纳说：“这起事件的背景是，由于几天前一名囚犯被释放，其团伙在这个牢房里没有头目了，其他组织和其他牢房想要控制他们，于是进入这个牢房进行大屠杀。”

互联网上流传着一段据称是囚犯自己录制的视频展示了大屠杀发生后的可怕一幕。视频中，帮派成员在监狱内焚烧死亡囚犯的尸体，还有一些尸体躺在血泊中，一些囚犯走在尸体中间，还在用木棒捶打。

有报道称，自2020年12月，该国黑帮团伙头目拉斯奎纳获释几个月后被杀以来，这个南美国家的监狱系统曾发生了多起骚乱。该国监狱一共关押着约3.9万名囚犯。

延伸

厄瓜多尔总检察长办公室表示，在9月份滨海监狱发生的暴力事件中，一些遇难者被斩首或烧死，数十人受伤。

厄瓜多尔监狱系统长期面临囚犯超员和经费不足等问题。今年9月28日，瓜亚基尔的这所监狱就曾发生暴乱，造成110余名犯人死亡。有关官员表示，今年2月份，该监狱还发生了一起导致79名囚犯死亡的暴乱事件。另有22人在7月的另一场骚乱中丧生。

瓜亚斯省省长埃洛塞梅纳表示：“我们正在打击毒品走私，打击那些为了在监狱内外分配毒品利益而互相争夺地盘的犯罪团伙。”



使用率已超75%上限，首尔重症病床告急 韩国疫情大反弹“解封”或遭熔断

韩国媒体13日报道，韩国放宽防疫限制措施不到两周，新冠疫情大幅反弹。首都首尔重症病床使用率已经超过75%，达到政府先前所设熔断标准，韩国可能暂停“解封”。

川和京畿道的重症病床使用率分别为72.2%和70.3%，也逼近熔断标准。

韩国政府发“病床动员令”

从全国范围来看，韩国重症患者人数6日突破400人后持续增加，截至13日已增至485人。韩国政府先前表示，可最多应对500名重症患者，一旦超过这一数量，医疗资源将捉襟见肘。随着重症患者人数攀升，韩国政府12日发布“病床动员令”，要求首都圈地区7家设有700个以上病床的医院为新冠重症患者腾出52个床位。

卫生部门警告，如果疫情按目前趋势发展，将无法按期实施计划。据新华社电

美国富豪刚征服太空却在学飞机时坠机遇难



据中央电视台报道 上个月刚刚乘坐火箭前往太空边缘旅行并返回地球的49岁美国富豪格伦·德弗里斯，近日却意外死于一场空难。当地时间11日，德弗里斯驾驶小型飞机在新泽西州坠毁，据悉，事发时他正在和另一名驾驶员学习飞机驾驶。

12日，蓝色起源公司在推特上发表声明，对德弗里斯的不幸意外表示哀悼。德弗里斯是拥有飞行执照的私人飞行

员，也是美国临床研究公司医疗数据解决方案公司的创始人。法国达索公司的一名发言人表示：“我们对德弗里斯的家人表示哀悼并将给予一切支持。”该公司在两年前以58亿美元收购了医疗数据解决方案公司。

10月13日，亚马逊网站执行董事长贝索斯旗下的蓝色起源公司成功发射“新谢泼德”飞船，德弗里斯付费登上了这艘飞船进行了太空之旅。

疫情在“解封”后大幅反弹



韩国政府上月底发布“分阶段恢复日常生活”路线图，把“解封”过程分为三个阶段，第一阶段从本月1日开始，为期6周，包括4周执行期和2周评估期。

在这段时间，除夜店等高风险娱乐设施外，餐厅、咖啡馆等大部分公众聚集场所营业时间不再受限；首尔、仁川、京畿道等首都圈地区私人聚会人数上限放宽至10人，非首都圈地区放宽至12人。另外，首都圈地区1日起

不再建议企业让30%的员工居家办公。韩国政府在公布路线图时说，一旦重症监护床位使用率达到75%，政府将暂停“解封”，启动应急计划。

韩国媒体13日援引政府部门的数据报道，截至11日17时，首尔的新冠重症病床使用率已达75.4%，超过规定标准。仁